



国际原子能机构  
情况通报

INF

IAEA - INF CIRC/430

18 February 1994

GENERAL Distr.

CHINESE

Original: ENGLISH

### 菲律宾外交部1994年2月8日发布的新闻稿

应菲律宾常驻团的请求，现将随附的菲律宾外交部1994年2月8日发布的关于朝鲜民主主义人民共和国核场址视察问题的新闻稿全文分发给各成员国。

## 新闻稿

### 菲律宾要求就DPRK问题继续对话

菲律宾外交部长Roberto R. Romulo今天说，菲律宾政府主张大韩民国(ROK)、朝鲜民主主义人民共和国(DPRK)和美利坚合众国继续就朝鲜民主主义人民共和国境内可疑核场址的视察进行对话。

如果DPRK不让国际原子能机构(IAEA)在定于2月21日召开的IAEA理事会会议前视察该国的7个核场址，则要求对DPRK进行国际制裁的压力将日益增强。正是在这种情况下Romulo部长作出了上述声明。中国、俄国和日本都告戒说，制裁可能驱使已被孤立的DPRK作出不可预料的反应。

尽管有报导说，DPRK已加强其地面部队和空军的训练，并增强了Yongbyon核设施周围和地下军事设施的防卫力量，但ROK仍要求保持冷静和继续对话。外交部长欢迎ROK的这种呼吁。

Romulo部长说，菲律宾作为该地区的一部分和IAEA理事会成员，以十分不安的心情注视着朝鲜半岛的发展，但希望能得出一个解决该问题的公正、和平和有意义的办法。他还说，菲律宾将继续密切注视这些发展。

1994年2月8日，马尼拉